
„Összetartás”   emlékdomborművem ünnepélyes felavatása a     „Muzsikál az erdő” 
Mátrai Művészeti Napok keretében

„Muzsikál az erdő” Mátrai Művészeti Napok nyitónapján Füleken,
a  Berchtold-kastély Parkjában,  felvidéki  magyar  testvéreinknél,
2016.július  2.-án,  szombaton  került  sor  az  Összetartás
emlékdomborművem ünnepélyes felavatására. 

Az eseményen köszöntötte a jelenlévőket Dr. Agócs Attila, Fülek
város polgármestere aki helytörténeti előadást is tartott  a Füleki
várban, a vár 770 éves történetéről, továbbá Dr. Mózes Csaba, a
Magyar  Földművelésügyi  Minisztérium  főosztályvezető-
helyettese,  valamint  Boros  Milán,  a  Szlovák  Állami
Természetvédelem vezérigazgatója. 

A „Muzsikál  az erdő” – Mátrai  Művészeti  Napok a 13.  évadát  július 2-án indította el.  Az idei
programsorozat  első  alkalommal  vált  határokon  átnyúlóvá,  hiszen  a  mátrai  rendezvénysorozat
nyitónapja a Felvidéken,Füleken zajlott, az őszi, Gyula térségében szerveződő program egy napja
pedig a Partiumba látogat majd.

A jelentős érdeklődésnek örvendő egész napos programfolyam számára aBrechtold– kastély (a mai
Gimnázium épülete) parkja adott otthont. A százados fák árnyékolta helyszínen a klasszikus zenei
koncerteket  a  Liszt  Ferenc Zeneművészeti  Egyetem Hallgatóiból  álló  Zenekar  nyújtotta  Ménesi
Gergely vezényletével,  aki  a  Zeneakadémia  Szimfonikus  Zenekarának  karmestere.  A Virtuózok
klasszikus zenei tehetségkutató műsor helyezettjeinek koncertjét Bősze Ádám konferálta. A füleki
Melódia Női kara kórusirodalom néhány gyöngyszemét szólaltatta meg. A kárpát-medencei népek
együttélésének  csodálatos  példája  volt  a  szlovák  H’elpan  folklórcsoport  fellépése,  hiszen  a
műsorukban a hallgatóság felfedezhette azokat a dallamokat, melyeket a palóc vidék magyar és
szlovák  lakosság  a  népzenekincsében  egyaránt  ismert.  A hamisítatlan  palóc  hangulatról  a  Tari
Kontyvirág Néptáncegyüttes gondoskodott néptáncbemutatóval, a Dűvő Zenekar pedig hangszeres
muzsikával.

Köszönet  a  Muzsikál  az  Erdő  Alapítvány  elnökének  és  munkatársainak,  hogy13  éve  működő,
Príma-díjas rendezvényt határon túli, felvidéki testvéreinkhez is elvitte! 
Felemelő érzés volt! 

Budapest, 2016. július 
Józsa Judit 
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